RENDORAUTO villogé jumbo LED-del WINKLER - Nr. 100713

Anyaglista:

1 rétegelt nyarfalemez 230 x 110 x 8 mm 1 tolékapcsolé - forrflilek

2 rétegelt nyarfalemez 230 x 90 x 6 mm 1 szilikontdmlé di/s 3/1 x 20 mm
1 rétegelt nyarfalemez 230 x 62 x 10 mm 50 cm litze huzal 2 eres

3 rétegelt nyarfaléc 230 x 20 x 10 mm
2 rétegelt nyarfakocka 90 x 62 x 20 mm
2 aluminiumlemezcsik 180 x 40 x 0,8 mm
2 feny6 fakorong @ 25 mm

5 mianyagkerék @ 56 mm

1 kormanykerék

1 perforalt fémlemezcsik, 15 lyuk

1 allitogylri-sargaréz

5 gébmbfeji facsavar 3 x 30

2 hengerfeji csavar M4 x 20

4 hengerfeji csavar M4 x 10

1 menetes rud M4 x 120 mm

4 anya M4

7 forgacslap csavar 3 x 20 mm

10 lemezcsavar 2,9 x 6,5

1 jumbo villogé LED, piros, @ 10 mm

Munkaleiras:

1. Vagjuk ki a sablonokat az (A), (B), (C) és (D) részekhez pontosan. Rajzoljuk ki az (A) sablont
ceruzaval a rétegelt nyarfalemezre (230 x 110 x 8 mm) és vagjuk ki az (A) alaplapot lombf{irésszel.
Csiszoljuk le a vagasi éleket és furjuk ki a harom megadott furatot egy @ 4 mm-es faréval.

A két (B) oldalrész a rétegelt nyarfalemezbdl (230 x 62 x 10 mm) készul és a (C) tet6 és a (D)
hatsé ajté pedig a rétegelt nyarfalemezbdl (230 x 62 x 10 mm).

R 90 >
15 15 e 30 .
— . : f § A
: 31
2. Enyvezziik a két kockat (E) - 5! D —+ |62
(90 x 62 x 20 mm) egymasra 3 24,5
és furjuk ki a kormanymdiinek = ! @
a @ 4,5 mm-es furatot egy asztali o
furéval. Sarkitsuk le elél a kockat :
egy faraspollyal és egy
csiszolopapirral. : M 1:1 !
3. Vagjunk le a két rétegelt nyarfalécbél (230 x 20 x 10 62
mm) egy darab 62 mm hosszu darabot (F). i: =i
Enyvezzik a (B), (E) és (F) részeket az (A) alaplapra.
A részek helyzete az (A) sablonon leolvashaté a
szaggatott vonalakbol. @ 20
Fuarjuk ki a @ 4,5 mm-es lyukat az (E) kockaba az
enyv megkotése utan megegyszer a furéallvanyban. M 1:1

4. A két (G) Utkdzbt, a hatsoé tengelyt (H) és a két
tengelycsonkot (1) a maradék rétegelt nyarfalécekbdl (230 x 20 x 10 mm) készitjuk.
Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
1/5. oldal



230

I
A

N/
)
N/
-

Eleket @
sarkitani! \_

110 110

3
A
A
Y

10 | 110

20 O | -—F:::: @ — . " . o (é 3,5 ° o [} 3,"5 ® 10
02 o i i 10

I I
Furjuk elé a hatso tengely (H) Jg‘ U 10]10 U 10

homlokoldalat egy @ 2 mm-es
faréval 10 mm mélyen!

Furjunk @ 2 mm-es 92
furatot 10 mm meélyen P o i

a kereken! =
20

5. Enyvezziik az elsd utkdz6t (G) és a hatso tengelyt (H) a rajz szerint.
Helyezzik be a (C) tetét probaképpen a (B) részek kdzé feliil és csiszoljuk le a (D) hatsé ajtot oldalt
és az éleken annyira, hogy hatul lazan beférjen. Régzitsik ideiglenesen két forgacslapcsavarral
(3 x 20 mm) és ellenérizzik, hogy nyithaté-e felfele.
Tavolitsuk el ezutan a (C) tet6t és a (D) ajtot és enyvezzik a masodik (G) Gitk6zét a rajz szerint a
hatso ajtora. A két fenydkorong (@ 25 mm) fényszordként szolgal és elél az Utkdzére és a
motoblokkra ragasztjuk.

B . . : @ fényszégg
- j 2 l M1:2 TI

6. Tovabbépités el6tt minden részt le kell festeni vagy lakkozni. Erre a célra akrillakkot ajanlunk, mivel
ezek nagyon gyorsan szaradnak és jo fellletvédelmet nyujtanak.

menetes rud

7. Vagjuk le a perforalt
lemezcsikot csavarvago | 40 | 80 |
fogoval vagy vasfirésszel 10 |« >t >
lyuk hossznyira, a menetes
rudat pedig a rajz szerinti
hosszra. Végul sorjazzuk le a
firészelt éleket (O OO0 OO0OO0OO0OO0O0 O)
csiszoléraspollyal.

A perforalt lemezt 10 lyukra levagni!

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
2/5. oldal



8. Tegylk be a két M4 x 20-as hengerfeji csavart felllrél az (A) alaplap furataiba és csavarjuk be a két
(I) tengelycsonkot alul ugy, hogy forgathatéak legyenek.
Furjuk ki a kormanykerék kézponti furatat egy @ 4 mm-es furdval. Régzitsiik a 40 mm-es menetes
darabot a sargaréz allitégy(rl és egy fogo segitségével a 80 mm-es menetes rud egyik végére.
Dugjuk a menetesrudat alulrél az (E) motortomb furataba és rogzitsik felll a kormanyt két M4-es
anyaval. Az anyakat kontrazzuk (megszoritjuk egymassal ellentétes iranyban).

Rogzitstunk két M4 x 10-es hengerfejes csavart M4-es anyakkal a levagott perforalt lemezcsik (10
lyuk) két k6zépsé lyukaba. Csavarozzuk ezutan a két perforalt lemezcsikot két M4 x 10-es
hengerfejl csavarral alulrél mozgathatdan az (1) tengelycsonkokra ugy, hogy a kormanyrudazat a két
k6zépsd csavar kozott legyen.

Furjuk ki az 6t kereket kbzépen egy & 3,5 mm-es furdval, ebbdl négyet szereljink fel 3 x 30-as
kerekfeji csavarokkal a (H) hatso tengelyre és az (1) tengelycsonkra. Az 6todik kereket csavarozzuk
a (D) csomagtéraijtora.

T

[}l 3 Fl
@, 5 (eo ° 065600 oe)
Feliilnézet Alulnézet \

9. Szereljuk be kapcsolét két 2,9 x 6,5-6s lemezcsavarral a (C) tetékivagasba és dugjuk at a Jumbo-
LED csatlakozodrétjait a kis furatokon. (A hosszabbik plussz csatlakozo kival!)
Forditsuk meg a tet6t és csatlakoztassuk az elemet, a kapcsolét és a LED-et a rajz szerint. Ehhez
vagjuk le a drétokat a megfeleld hosszra, csupaszoljuk le a végeket csupaszol6 fogoval, és sodorjuk
0ssze. Hogy a késébbiekben ne forduljanak el érintkezési problémak, akkor, ha lehetséges,
forrasszuk a csatlakozasokat 0ssze.
Felezzik meg szilikontdmlét, nyomjuk ezt a két tdmléhilvelyt az elem pélusaira és csiptessik a
csatlakozohuzalokat ra. Hajlitsuk meg a hosszu minuszpdlust és figyeljink az elem helyes
polaritasara, kiilénben nem miikddik az LED! Régzitstik végul a (C) tetét és a (D) csomagtérajtot hat
3 x 20-as forgacslapcsavarral az autora. Az elemet a csomagtérajtéon at behelyezzik az autéd
belsejébe.

25 cm 2-eres litze huzal

™~ .
e\/ M1:2
S

|
4.5 V-0s elem © +
kapcsold ( +-\

@ tetd alja LED &

+ =

+

10. A négy (J, K) sarvédd aluminiumlemezbdl készul. Jeldljuk ki a lemezeket a rajz szerint egy
karcolotlvel vagy egy overhead filctollal, pontozzuk a furatokat el6 és furjuk ki egy asztali furoval és
egy @ 3 mm-es furdval.

Figyelem: A lemezeket ne kézzel, hanem fogoval tartsuk furaskor!

Vagjuk ki a részeket egy lemezvago o6lldval és hajlitsuk a flileket a szaggatott vonalak mentén egy
satuban:—>a két (J) lemez fileit felfele, a (K) lemezekét pedig lefele hajlitsuk.

Végul csavarozzuk a sarvédéket nyolc 2,9 x 6,5-as lemezcsavarral az eléfurt (B) oldalrészekre.

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
3/5. oldal



90

30 | 60
- - >
N o T )
aluminium- . A (J) résznél a fileket a
lemez ' szaggatott vonal mentén
30 ST felfelé, a (K) résznél lefelé
..(E f . i [qV]
< = hajlitani! 40 0%
0 ©
I <o 90°-ban hajlitani!
B 2 Sy
/Jhﬁ-/\ & 23 a3 & —Ii=
U 1 ¥

egyenként 2x 15 | 15 o

2

x
N
1
0% pd
@)
-
0
<
%)
N
OQ
o
O g
N
O&
o
O

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
4/5. oldal



SABLON

®

Az éleket sorjazzuk!

‘ Kapcsolénak

kiftirészelnil

SABLON

©

SABLON
(o)
@2

sznalhatd. Figyelem: lenyelhet6 apré alkatrészeket tartalmaz.
kler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu

il

&

5/5. oldal

3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. ©

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek felugyelete mellett





